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Μήνυμα τησ Διευθφντριασ Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ Φλώρινασ για την 50η Επζτειο του 
Πολυτεχνείου 

 
Η 50θ Επζτειοσ του Πολυτεχνείου ςιμερα και για άλλθ μια φορά κρατάμε ηωντανι, γεμάτθ 

ςεβαςμό τθ μνιμθ μασ για τισ μζρεσ εκείνεσ, που ςυμπφκνωςαν τισ διαχρονικζσ και πρυτανεφουςεσ αξίεσ 

του Ελλθνιςμοφ, τισ αξίεσ τθσ ελευκερίασ, τθσ δθμοκρατίασ, τθσ κοινωνικισ δικαιοςφνθσ και τθσ παιδείασ 

για όλουσ.  

Οι νζοι και οι νζεσ τθσ πατρίδασ μασ τον Νοζμβριο του 1973 με δυναμικό αγϊνα μζςα από τον ναό 

του πνεφματοσ, το Πολυτεχνείο, ζδειξαν για άλλθ μια φορά όρκιοι ςτα Προπφλαια τθσ Ιςτορίασ πϊσ θ 

ανδρεία μεγεκφνει «το μπόι, το βιμα και τθν παλάμθ του ανκρϊπου», πϊσ κεριεφει θ ψυχι και το 

κάρροσ ςτισ κρίςιμεσ ςτιγμζσ και προβαίνει ο άνκρωποσ με γενναιότθτα ςε ςθμαντικζσ πράξεισ. 

Φζτοσ, που ςυμπλθρϊνονται πενιντα χρόνια από τθν εξζγερςθ του Πολυτεχνείου, θ οποία 

ςθματοδότθςε τθν αρχι του τζλουσ τθσ επτάχρονθσ δικτατορίασ, ςυμπλθρϊνεται μιςόσ αιϊνασ 

Δθμοκρατίασ για τθν πατρίδα μασ. Η ςυγκυρία αυτι αποτελεί ιδανικι ευκαιρία να αναςτοχαςτοφμε τθν 

αξία του πολιτεφματόσ μασ, που κατακτικθκε με κυςίεσ και αγϊνεσ, αλλά και τθν ουςιαςτικι ςφνδεςθ τθσ 

Δθμοκρατίασ και τθσ ευθμερίασ με τθν Παιδεία, που διαμορφϊνει ανκρϊπουσ με αξίεσ, γνϊςθ, 

ικανότθτεσ, δεξιότθτεσ, πολίτεσ με ςυνείδθςθ και διάκεςθ για ςυμμετοχι και δράςθ. Για αυτι τθν 

ιδανικι, ςφγχρονθ και ουςιαςτικι Παιδεία αξίηει να αγωνιηόμαςτε κακθμερινά όλοι οι λειτουργοί τθσ 

Εκπαίδευςθσ, με όραμα και οργανωμζνο πρόγραμμα, κατακζτοντασ τον καλφτερο εαυτό μασ 

ςυντονιςμζνοι ςτισ ανάγκεσ και τισ προςδοκίεσ τθσ νζασ γενιάσ! 

 ιμερα, που «χτυπάει πιο δυνατά τ'  όνειρο μεσ ςτο αίμα», οι μακθτζσ και οι μακιτριζσ μασ για 

άλλθ μια φορά ασ αναβαπτιςτοφν ςτισ ςχολικζσ τουσ τάξεισ ςε εκείνεσ τισ αξίεσ που δίνουν υπόςταςθ 

ςτθν αλθκινι ανκρωπιά μασ, είναι αντάξιεσ τθσ λαμπρισ ιςτορίασ μασ και μακραίνουν τα νιματα τθσ 

ελπίδασ για το μζλλον τθσ χϊρασ μασ. 
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